Dy6nepbl ona nHeBmonpueoaa

Cepusa RKS/RKE

PyuyHble oTKAouaemblie gybnepol QUIFER ana npusoaos

= f_"u)l

- py4Hble gybnepbl QUIFER npegHasHayeHbl gns paboTbl C
4eTBEPTLOOOPOTHLIMM  KNanaHamu, LWAPOBLIMU KpaHaMMU
WAN OUCKOBbIMM 3aTBOPaMM

- MOTyT YCTaHaB/AMBATbCA OTAE/bHO WAW C  TMHEeB-
MaTUYeCKMMU NPUBOLAMMU, B Ka4YeCTBE aBAPUNHONO Py4HOTO
YCTPOMCTBA ON1A OTKPbITUA/3aKPbITUA apmMaTypbl B C/lyyae
nponagaHuA BHELIHEro ynpaBaatoLwWwero cMr4ana

- OTK/lOYaemble YCTPOWCTBA  CLENIeHUA-pacuenieHmns
peayKToOpoB AOCTYMHbl AAA CTAHZAPTHbIX YCAOBUIA U gns

- cepna RKS cneumanbHo paspabotaHa Ana pydvHoOro
ynpas/ieHUst KNanaHoB C MHEBMOMNPUBOAAMW C BO3BPATHOM

- cepuna RKE cneuuyanbHo paspabotaHa Ana pyyHOro
KnanaHos ¢ MHEBMONPMBOAAMM  OBYX-

- dnaHueBOe coeanHeHWe apmaTypa B COOTBETCTBUM C ISO

MOPCKOM BEPCUM
RKE-45
NpyXuUHOM
P ynpasaeHua
» CTOPOHHEro AencTeus
\ Y
/ {

RKS-75

- BCE peayKTopbl NOCTaBAAKTCA C MaxOBMKOM Pas/IMYHOIO
AMameTpa B 3aBUCMMOCTM OT MOAENN peayKTopa

- MOTYT MOCTaBAATbCA CO CNeuManbHbiM MNOKPbITMEM (NO
3anpocy)

O6wme XapaKTEPUCTUKKN

PyuHoit ay6nep otknouaemblii Cepua RKS/RKE

Marepuan Kopnyca
Martepuan peaykropa,
YyepBAYHOro Bana

TemnepaTypa OKp. cpeapbl

CTaHAapT NnpucoegUHEHUA
PerynupoBKa yrna

KpyTawuit momeHT

YyryH
Cranb

cTaHpapTHada -29°C +100°C
Hu3Kaa -50°C +100°C (noa 3aka3 ao -60°C)
SO 5211:2001
o1 02 + 52 1o 909 + 59
cepua RKS ot 250 Hm. o 6000Nm
cepua RKE ot 250 Hm. o 4000Nm

Tabnuvua ycunuii py4dHbix aybnepos ana

nHesmonpumeogos QUIFER

Mopgenb 1ISO5211 | MaxoBuKk | Ycunue Mopaenb 1SO5211 | MaxoBuK | Ycunue
@ 260 550 Hm . @ 260 450 Hm

RKE-45 FO7/F10 RKS-45 FO7/F10
@320 550 Hm (make.750 Hm) @320 | 500 Hm
@320 1300 Hm _ @ 320 750 Hm

RKE-75 F10/F12 RKS-75 F10/F12
@ 500 1300 Hm (makc.2000 Hm) @500 |1300 Hm
@ 500 3500 Hm _ @ 500 1300 Hm

RKE-125 F14/F16 RKS-125 F14/F16
@ 750 3500 Hm (makc.3500 Hm) @ 750 1900 Hm
_ @ 500 2600 Hm

RKS-400 F16/F25
(makc.5000 Hm) @ 750 4000 Hm

RKS-600
16/F2

(MaKc.6000 Hm) F16/F25 @ 750 6000 Hm




Ly6nepbl ona nHeBmonpueoaa

Cepusa RKS/RKE

Pasmepbl pyyHbix aybnepos cepun RKE

F

BWA CHU3Y BW/, CBEPXY
Mogenb |Yeunue| A B|C|@#D|E|F|{G|H|1|[J|K|{L|{M|{N|O]|P|@Pa|lso5s211| R S | @T | Bec
RKE-45 550 Hm gggg 66,510 | 36 |39,7|153| 78 |95,5|52,5(37| 76 |113| 65 |146|87,6|233| 90 | FO7/F10 | M8x12 |M10x15| 8,5 10
RKE-75 |1300 Hm 23(2)8 88,8| 14 | 48 |52,2|178| 96 | 112 |66,5|43| 90 [141| 98 |182| 122 [304|175| F10/F12 |M10x15|M12x18|11,5| 23
RKE-125 |3500 Hm gggg 96,6| 18 | 60 |65,3|255(149| 175|125 |61|117(185|151|248| 182 (431|210| F14/F16 |M16x24|M20x30| 21 47
Pasmepbl pyuHbix aybnepos cepun RKS
F G H
1 \
| =
[Tl
4
=31
Z
,- @]
=N
/)]
=
72
[« 9
Sixd) u
glfe
B/ CHN3Y B/ CBEPXY
Mogenb | Yeunue B |C| @ |E|{F|G| H |[I|J|K|L|M|N|O]|P]|z|ISO5211]| R S |Bec
2
RKS-45 450 Hm | @ 260 93 6 |@22x40|25|180| 65 | 75,7 |27|37| 76 |113| 65 [10088,5| 95 |27 | FO7/F10 | M8x12 | M10x15| 8
500 Hm | @ 320
750 Hm | @ 320
RKS-75 116,5| 8 |@28x40(32(194|80,5| 97,5(34|43| 90 |141| 98 |142| 122 |116|36| F12/F14 |M12x18 | M16x24| 21
1300 Hm | @ 500
1
RKS-125 300 Hm | @ 500 189 |18 |@60x80|65(265| 149 | 156 |35|61|117|185|151|207| 182 |194|36| F14/F16 |M16x24 | M20x26| 49
1900 Hm | @ 750
2600 H 500
RKS-400 m| @ 89 |18 |@60x80|65|181| 227 | 156 | 6561|122 (185|151 |251| 182 |150|55| F14/F16 | M16x24 | M20x26| 60
4000 Hm | @ 750
RKS-600 | 6000 Hm|@ 750| 214 |18|@60x80|65|281| 227 | 156 |65|61|122|185|151|251| 182 |275|55| F16/F25 | M20x26 | M16x24 | 66




